



UVJETI KORIŠTENJA

Korištenjem aplikacije **VidiPlan** u sklopu GEOPORTALA Primorsko-goranske županije smatra se da su korisnici u svakom trenutku upoznati s ovim uvjetima korištenja te da ih prihvaćaju. GEOPORTAL Primorsko-goranske županije je internet portal koji omogućuje pregledavanje, pretraživanje, preklapanje ili preuzimanje raznih prostornih podataka za područje čitave Županije. Aplikaciju **VidiPlan** kreira, razvija i održava Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije u suradnji s tvrtkom NetCom d.o.o.

ODGOVORNOST

Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije zadržava pravo izmjene sadržaja i uvjeta korištenja bez obveze prethodne najave te nije odgovoran za bilo kakvu štetu nastalu tim promjenama. Također ne snosi odgovornost za izravnu ili neizravnu štetu koja je nastala korisniku ili bilo kojoj trećoj strani u vezi s uporabom ili zlouporabom sadržaja stranice. Informacije na GEOPORTALU mogu sadržavati poveznice na internetske stranice vanjskih izvora za koje ne možemo prihvatiti odgovornost niti zajamčiti pouzdanost i ažuriranost informacija. Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije ne jamči da će ova Internet lokacija biti u svako vrijeme dostupna korisnicima.

PRIJENOS SADRŽAJA

Sadržaji s GEOPORTALA može se prenositi bez posebne dozvole uz navođenje izvora (osim u slučaju kada je izričito navedeno da je sadržaj prenesen iz drugog izvora). Dakle, ponovna upotreba je dopuštena uz uvjet da bude naveden izvor podataka. Dopušteno je stavljati poveznicu na internetske stranice GEOPORTALA Primorsko-goranske županije na druge stranice.

PRAVILA ZA KOLAČIĆE (Cookies)

Kako bi posjet GEOPORTALU bio što funkcionalniji i praktičniji, stranica sprema na vaše računalo određenu količinu informacija, takozvanih *cookies* (kolačića). Oni služe da bi web stranica radila optimalno i kako bi se poboljšalo korisničko iskustvo pregledavanja sadržaja i korištenja istog. Posjetom i korištenjem GEOPORTALA pristajete na upotrebu kolačića koje je moguće i blokirati. Nakon toga ćete i dalje moći pregledavati web stranicu, ali vam neke mogućnosti neće biti dostupne.